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Mi ez?

A Phonak Bolero B-PR egy teljes értékű BTE hallókészülék 
telefontekerccsel, hangerőszabályozóval és beépített 
újratölthető akkumulátorral, így nincs többé szükség 
az elemcserére. A Bolero B-PR 24 órás* hallást tesz lehetővé 
egyetlen egyszerű feltöltéssel a lítium-ionos akkumulátornak 
köszönhetően. Ráadásul az új design-nak köszönhetően 
a készülék víz- és porállósága még jobb lett (IP 68).

Miért használjuk? 
Az újratölthető elemek segítségével az ügyfelek mentesülnek 
attól, hogy az elemcserével kelljen bajlódniuk, vagy állandóan 
az elemek pótlásáról gondoskodniuk, így hallásuk igazán 
aggodalommentessé válik. A lítium-ion akkumulátor 
használatával pedig nem kell tartani attól, hogy csökken az 
elem élettartama, ráadásul a hallókészülék teljesítménye sem 
fog romlani. Mivel az elemajtót eltávolítottuk, ezáltal a 
hallókészülék is strapabíróbb lett.
A hallásgondozók számára előny, hogy több idejük marad 
páciensükre, mivel nem kell az elemcserével kapcsolatos és 
általános karbantartással kapcsolatos témákkal időt tölteni.

Hogyan használjuk?

A Bolero B-PR-t nagyon egyszerű használni. Csak vegye ki a hallókészülékeket a töltőből, tartsa lenyomva a nyomógombot 3 
másodpercig, amíg a zöld jelzőfény felvillan. A készülék máris be van kapcsolva és készen áll a használatra.
A nap végén egyszerűen helyezze be a készülékeket a töltőbe. A hallókészülékek egyszerűen bekattannak a helyükre
és automatikusan kikapcsolnak. A zöld jelzőfény lassan pulzál, így jelezve a töltést. Miután a fény folyamatosan világít
és már nem pulzál, újra készen áll a használatra. Teljesen lemerült készülékek esetén a töltési idő 3 óra. 

A Phonak Bolero B-PR újratölthető hallókészülékkel, illetve a töltési opciókkal kapcsolatos további információért látogasson el 
a www.phonakpro.hu/bolero-b weboldalra, vagy keresse fel Phonak képviselőjét.

*Teljes feltöltés után, maximum 80 percnyi vezeték nélküli streamelési idő mellett. Kérjük keresse fel:
www.phonakpro.hu/bizonyitek
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